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Projekt zaměřený na bezpečí seniorů.

Na adventním věnci jsme včera zapálili první svíci, která symbolizuje naději. Adventní období je
časem setkávání, příprav na Vánoce a zvýšeného pohybu lidí v ulicích i nákupních centrech. Bohužel
je však také obdobím, kdy se zvyšuje aktivita pachatelů majetkové kriminality a podvodníků. Senioři
patří mezi nejohroženější skupiny, a proto policejní preventisté Krajského ředitelství Karlovarského
kraje realizují projekt s názvem „Klidný advent seniorům“, který je financován z Programu
Ministerstva vnitra v oblasti prevence kriminality.
Preventisté upozorňují seniory na rizika, která na ně mohou v tomto čase číhat a učí je, jak se
chránit. Cílem projektu je především snížení nápadu trestné činnosti páchané na této skupině
obyvatel a jejich informování o možnostech, kterými se lze proti této trestné činnosti bránit.

Policejní preventisté budou po celý adventní čas navštěvovat místa s velkým pohybem lidí po celém
Karlovarském kraji, jako jsou například obchodní centra či parkoviště před nimi, kde budou projekt
realizovat. Začali již na konci minulého týdne. Seniorům zde rozdávají letáky s preventivními radami
k dané problematice. Součástí letáčku je i křížovka s tajenkou jedné z preventivních rad. S letáčkem
je senior obdarován i stolním kalendářem na rok 2026, který obsahuje spoustu důležitých rad a
informací, jak se nestát obětí podvodného jednání a také drobným dárečkem v podobě žetonu do
nákupního košíku či reflexní páskou. Aby si senioři tyto rady lépe zapamatovali, každá stránka
kalendáře je doplněna krásným ilustračním obrázkem. Po celou dobu adventu až do Štědrého dne
běží v Českém rozhlase i preventivní spoty zaměřené na kapesní krádeže, podvodné sms zprávy,
online nákupy, platby kartou a výběry z bankomatu. Tyto preventivní spoty mohou slyšet i
návštěvníci při svých nákupech v různých obchodních domech po celém Karlovarském kraji.
Preventivní kalendáře dostávají i senioři při setkání v seniorských spolcích, jako například při
setkání se seniory v Ostrově na tzv. kafíčku, kam byli policisté pozváni organizátorem akce, kterým
je Městská policie Ostrov.

Projekt Klidný advent seniorům přináší informace a praktické rady, které mohou pomoci seniorům
prožít adventní čas v klidu, bez zbytečných starostí. Na oplátku je obdarovaní senioři odměňují
úsměvem a vřelým slovem s přáním krásných vánočních svátků.

Pamatujte, bezpečnost je vždy na prvním místě! Klidné a příjemně prožité vánočních svátků
přejí policisté Karlovarského kraje.
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